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SÉANCE DU 14 FÉVRIER 2024

49 - MOTION "POUR LE CESSEZ-LE-FEU ET LA PAIX À GAZA 
ET AU PROCHE-ORIENT"

Le conseil municipal de Cherbourg-en-Cotentin, condamne fermement les attaques terroristes menées par
le Hamas le 7 octobre 2023 sur le territoire israélien contre des populations civiles, causant la mort de
1 200 personnes et prenant en otage plus de 200 autres personnes, enfants et vieillards compris.

Le  conseil  municipal  de  Cherbourg-en-Cotentin  condamne  le  déchaînement  de  violence  par  l'armée
israélienne qui, en réponse à ces attaques, a déjà causé la mort de plus de 20 000 autres civils, enfants et
personnes âgées compris, pris au piège de la bande de Gaza dont ils ne peuvent s’échapper. Nous restons
épouvantés par la perspective de la poursuite de ce massacre jusqu’à une date indéterminée.

Considérant la catastrophe humanitaire actuelle dans la Bande de Gaza,

Considérant le droit international sur la situation israélo-palestinienne de 1947 à aujourd’hui affirmant
l’obligation d’une solution juridique à deux états libres et indépendants,

Considérant  le  verdict  de  la  cour  internationale  de  justice  du  26  janvier  2024  demandant  au
gouvernement israélien de faire tout son possible pour « empêcher la commission de tout acte entrant
dans le champ d’application » de la convention sur le génocide, et de prendre « toutes les mesures en son
pouvoir pour prévenir et punir l’incitation directe et publique à commettre le génocide »,

Considérant  l’engagement  internationaliste  de  la  ville  de  Cherbourg-en-Cotentin  et  de  ses  multiples
associations,

Le  conseil  municipal  de  Cherbourg-en-Cotentin  demande  au  Gouvernement  et  au  Président  de  la
République française :

• d’exiger un cessez-le-feu immédiat dans la Bande de Gaza nécessaire et indispensable à une
nouvelle diplomatie pour le redémarrage du processus de paix,

• d'accroître les moyens des organisations humanitaires assurant la survie des populations locales,

• le  gouvernement  français,  plus  largement  l’Union européenne doit  également tout  mettre  en
œuvre pour prévenir le risque de génocide, à commencer par ne pas fournir de l’armement ou
tout soutien logistique pouvant contribuer à alimenter cette situation et allant à l’encontre d'un
cessez-le-feu,

• d’agir pour la libération inconditionnelle des otages,



• de réaffirmer le respect du droit international et des résolutions des Nations Unies en faveur de la
solution à deux États qui passe par la reconnaissance de l’État Palestinien aux côtés de l’État
Israélien.

Après en avoir délibéré, le conseil municipal adopte.

Heure de vote : 21h30 Nombre de votants : 54

Pour : 43 Contre : 8
Guy BROQUAIRE
Bruno FRANÇOISE
Karine HÉBERT
Sophie HÉRY
Frédérik LEQUILBEC
Camille MARGUERITTE
Eddy SAGET
Sandrine TARIN
 

Abstentions : 3
David MARGUERITTE
Françoise HAMON-BARBÉ
Jean-Michel MAGHE

NPPV : 0

Le  Président de Séance, Le Secrétaire de Séance,
Benoit ARRIVE Sylvie LAINÉ
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